



వేలాదిగా తరలివచ్చిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు, అభిమానులతో జనసంద్రమైన రాజన్న సిరిసిల్లా జిల్లా కేంద్రం నేతన్న వెంకటాచార్యులు, సభలో ప్రసంగిస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్

కేసీఆర్ వెంటే తెలం 'గానం'!

- 70 ఏళ్ల వయసులో.. మందులంతా తిన్నాం
- 16 రోజులు సాగిన బస్సుయాత్ర
- రోడ్ వేలకు జన సీరాజం
- ప్రత్యర్థుల అంచనాలన్నీ తలకిందులు
- గులాబీ జెండాల్ని సమర్థించాం

హైదరాబాద్, మే 10 (నవస్త తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ని ప్రజలు తెలంగాణకు సర్వనామంగా కీర్తిస్తారని మరోసారి నిరూపితమైంది. పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవ పార్టీ అధినేతను కలుసుకోలేకపోయిన ప్రాణ్ణి శ్రేణులు, ఉద్యమ సమయంలో అనేక సందర్భాల్లో తనతో కలిసి నడిచిన ఉద్యమసూచనలు, మేధావులు అనేకమంది కేసీఆర్ కు సుకృత వారి అనుభావాలను నెమరువేసుకున్నారు. బస్సుయాత్ర ద్వారా 17 రోజులపాటు (ఈనీ అంకల నేపథ్యంలో 48 గంటలు మినహాయింపు) రాష్ట్రాన్ని కలియతిరిగారు. ప్రతి రాత్రి రోడ్లో నిర్వహించిన పట్టణంలోనే బస్ చేసి, ఆ మరునాటి రోజు అందరినీ కలువై, పార్టీ శ్రేణులకు దినానిధేక చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో 17 రోజులపాటు ఆయన తెలంగాణ అంతటా కలియదిరిగారు. అన్ని పక్షాల ప్రజలు ఆయనకు తమ కష్టపాటలను చెప్పుకున్నారు. 'కేసీఆర్ ఎవరినీ కలువరు. కలవాలనుకున్నవారే ఆయన సుందీ పలుకు పట్టింది. పిలుపు అందుకున్నవారే కేసీఆర్ కు కలువాలి' అని ఉద్యమకాలం నుంచి ఆయనపై రాజ్ కు పడుతూనే ఉన్నాయి. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వందే ప్రతిపక్షాలకు సేవ చేశారు. కేసీఆర్ రోడ్లో అంతా యధావిధిగా కొనసాగింది. ముందు ప్రకటించిన షెడ్యూల్లో ఒక్క జిల్లాకుంటు మినహా 17 రోజులు ఆయన షెడ్యూల్లో ఏ మార్పూ లేకపోవటం గమనార్హం. కేసీఆర్ రోడ్లో జనం బ్రహ్మాండం పట్టణంతో గులాబీ జెండాల్లో సూత్యాంశాలను తొణసరాదుతున్నది.

మందులంతా తిన్నాం సింహగర్జన పార్లమెంట్ ఎన్నికల సేవలో గత నెల 24న ఉమ్మడి నల్లగండ్ల జిల్లాకు బయల్దేరిన కేసీఆర్ బస్సుయాత్ర శుభ్రమయి సిద్దిపేటలో రోడ్డు తిరిగి పార్టీ రాజకీయ పార్టీల నాయకులు కేవలం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించే ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కానీ, కేసీఆర్ మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా తన పట్టణంను రూపొందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీల కోసం సాగిన ఉద్యమంలో రాష్ట్రమంతటా తిరుగుతూ ప్రజల కష్టపాటలను తెలుసుకున్నట్లు జిల్లాలకు కూడా వారితో మేమేకమయ్యారు.

మరోసారి కేసీఆర్ ఉద్యమ ఉద్దోష రాష్ట్ర సాధన కోసం 2001 నుంచి 2014 దాకా కేసీఆర్ ఏ పాత్ర పోషించారో ఈ 16 రోజులపాటు ఆది పాత్రను మరోసారి పోషించారనే అభిప్రాయాలు సర్వత్రా వ్యక్తమవుతున్నాయి. తెలంగాణ మనరులను నాడు ఉమ్మడి

కాలం నిలబడలేదని పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో తొలిచెప్పింది. ఈ 17 రోజుల్లో కేసీఆర్ తన ప్రసంగంతో ప్రజలను మమకరింపజేసారు. స్థానిక అంశాలను లేవనెత్తడమే కాకుండా అంతకు ముందున్న ఆయన శైలికి విభిన్నతను పాటు కులు బంగారం వచ్చండటం కూడా మీ జగిత్యాలలో..? నిజమేనా? రూ.2 లక్షల రుణమాపీ వరంగల్ రైతులకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ వేసేందుకు కదా? మోదీ అందరికీ ఇన్నాన్సు రూ.15 లక్షలు కరీంనగర్లో వచ్చాయా కదా? నిజమేనా? మహిళలకు నెలకు రూ.2500 బ్యాంకుల్లో వేస్తున్నారా కదా.. నిజమేనా? చేపట్టే వచ్చాయిని రాజకీయాల్లో చెప్పినట్లు కదా? నిజమేనా? ఇలా ఆయా ప్రాంతాల ప్రజా సమస్యలను భాగస్వామ్యం చేసుకోవాలి అనే చింతనకు సంబంధించి కాగా చెప్పాలి. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఈ ప్రశ్నలు శరావణ తంకాలా.



సిద్దిపేట పాత బస్టాండ్ వద్ద జరిగిన రోడ్లో భారతీయ బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ కు సత్కారం అందజేసిన సమయం

పాలకులు కొల్లగొట్టిన వైవాన్ధి కండ్లకు కడుతూ ప్రజావైకాపా అనేకమంది విదగ్ధులను, ఇప్పుడూ అది స్ఫూర్తిని తిరిగి రిగల్వ చేసే అంశాలు సమాజం గుర్తుచేసుకుంటున్నాయి. రాష్ట్ర సాధన అనంతరం పదేడేపాటు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కానీ, కేసీఆర్ మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా తన పట్టణంను రూపొందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీల కోసం సాగిన ఉద్యమంలో రాష్ట్రమంతటా తిరుగుతూ ప్రజల కష్టపాటలను తెలుసుకున్నట్లు జిల్లాలకు కూడా వారితో మేమేకమయ్యారు.

భాగస్వామ్య భావోద్దీగం భావోద్దీగంలో ప్రజా భాగస్వామ్యం తోడై ఏం జరుగుతుందో సుదీర్ఘకాలం రాజకీయాల్లో రని తెలంగాణ సమాజం గుర్తుచేసుకుంటున్నది. రాష్ట్ర సాధన అనంతరం పదేడేపాటు ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కానీ, కేసీఆర్ మాత్రం అందుకు విరుద్ధంగా తన పట్టణంను రూపొందించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీల కోసం సాగిన ఉద్యమంలో రాష్ట్రమంతటా తిరుగుతూ ప్రజల కష్టపాటలను తెలుసుకున్నట్లు జిల్లాలకు కూడా వారితో మేమేకమయ్యారు.

కాంగ్రెస్ కు ప్రజలే బుద్ధి చెప్తారు

హామీలపై మోసం చేసింది ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, మే 10 (నవస్త తెలంగాణ): ఈ లోకసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలే బుద్ధి చెప్పారని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చంద్రబాబునాయుడు ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అల చేసింది హామీలు ఇచ్చి తమను మోసం చేసిందని ప్రజలు గుర్తించారని పేర్కొన్నారు. లోకసభ ఎన్నికల్లో ప్రజలు తమ ఆగ్రహాన్ని చూపిస్తారని చెప్పారు. శుభ్ర వారం ప్రతిపక్ష జాతీయ బాన్సెల్ 'ఇండియా టుడే'కు ఇచ్చిన ప్రత్యేక ఇంటర్వ్యూలో కేసీఆర్ పలు విషయాలపై మాట్లాడారు. రాష్ట్రంలోని పరిస్థితులు, బీఆర్ఎస్ ప్రచారం, తన ఆలోచనలను ఆలోచించాలి ఆయన మాట్లాడారు.

ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ కు వరకావాలి తప్ప దని మీరు పోవడం చెప్పాల్సింది

అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ శక్తికి మించిన హామీలు ఇచ్చింది. వాటిని అమలు చేయడానికి రాష్ట్ర అధిక పరిస్థితి కూడా సహకరించదు. ఈ విషయం వాళ్లకు కూడా తెలుసు. ఇంక నెలల పాటు తర్వాత ప్రజలు వాస్తవాలను గ్రహించారు. కాంగ్రెస్ తమను మోసం చేసిందని పరిశీలించింది. అందుకే ఆ పార్టీపై తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో ఆది స్పష్టంగా కనిపించుతున్నది.

రాష్ట్రంలో బీజేపీ క్రమంగా ఓటు సాధించుతున్నారా కదా?

గోపల్ ప్రచారం చేయడంతో బీజేపీ ప్రపంచ చాంపియన్. వాస్తవాలను పరిశీలిస్తే 2014లో 119 నియోజకవర్గాలకు గానూ 117 స్థానాల్లో బీజేపీ ఓటు సాధించింది. కానీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 64 నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ అభ్యర్థులు ఓటమి పాలయ్యారు. దీనిని బట్టి కేంద్ర స్థాయిలో బీజేపీకి ఎలాంటి గుర్తింపు లేదని స్పష్టం అవుతున్నది.

మీరు గతంలో మోదీ ప్రభుత్వానికి సహకరించారు, వ్యవసాయ చట్టాలకు కూడా మద్దతు తెలిపారు కదా?

2014లో మోదీ కొత్తగా ఏర్పడిన ప్రభుత్వం ఆ సమయంలో మాకు కేంద్ర ప్రభుత్వంతో సత్సంబంధాలు అంతో అవ సరం. రాజ్యాంగసరంగా మనీషా కూడా కేంద్రం, రాష్ట్రాల మధ్య సత్సంబంధాలు ఉండాలి. ఈ మేరకు కేంద్రంతో సానుకూలంగా ఉన్నాం. రాష్ట్రపతి ఎన్నికల సమయంలో ఎలాగూ వాళ్ల గెలుస్తారు, మోదీ

వాళ్ల మా మద్దతు కోరారు కాబట్టి మద్దతి వచ్చింది. బీజేపీ తీసుకొచ్చిన వ్యవసాయ చట్టాలకు మేము మద్దతు ఇవ్వలేదు. పూర్తిగా వ్యతిరేకంగా.. నల్లపట్టణాలపై జాతీయ స్థాయిలో పోరాటాలు చేశాం.

ఇండియా లులయన్స్ ప్రభావం ఎలా ఉందంటారు?

వాస్తవానికి ఇప్పుడు ఇండియా కూటమి అనేది లేదు. అదొక భ్రమ మాత్రమే. ముఖా బెన్సెంటోకూటమి వాలా మంది కూటమి నుంచి బయటికి వెళ్లారు. నేను, అరవింద్ కే.శ్రీవాస్, జగన్మోహన్ రెడ్డి వంటివారే ఏ కూటమిలోనూ లేము. కాంగ్రెస్ అనుకూల పార్టీలు మాత్రమే ఇండియా కూటమితో ఉంటే, చాలా తక్కువ పార్టీలు మాత్రమే ఎన్నియలో ఉన్నాయి. ఈ రెండు కూటమి మధ్య పోటీ అనే భావన సరికాదు. ఎన్నికల తర్వాత ప్రాంతీయ పార్టీలే బలమైన శక్తిగా మారి, రాజ్యమేలబోతున్నాయి.

మీరు లిబరల్ కేంద్రం నుంచి బయటికి వెళ్లాలని కలుస్తున్నారా?

జాబా: ఎన్నికలు పూర్తికాగానే అనుకోకుండా తుంటి ఎముక విరిగింది. దాదాపు రెండు నెలలు బెడ్ రెస్ట్లో వున్నాను. ఇప్పుడు నా ఆరోగ్యం చాలా మెరుగుపడింది. నడచగలుగుతున్నా. బస్సుయాత్ర నిర్వహించడం, ప్రజలను కలుసుకోవడం చాలా సంతోషంగా ఉన్నది. ఎక్కడికి వెళ్లినా ప్రజలు బ్రహ్మాండంగా ఆదరిస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్యే కలకావాలి కదా?

ఈ కుంభకోణం మొత్తం ప్రధాన మోదీ సృష్టించిన కారణమే కుటుంబం. రాష్ట్రంలో గవర్నర్ లేని అవధిగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశించి, లోక సభలో సమావేశమైంది. లోక సభలో ప్రజావైకాపాను తిరుగుతున్నారని ఆరోపించారు. లోక సభలో ప్రజావైకాపాను తిరుగుతున్నారని ఆరోపించారు. లోక సభలో ప్రజావైకాపాను తిరుగుతున్నారని ఆరోపించారు.



సిద్దిపేట పాత బస్టాండ్ వద్ద కేసీఆర్ రోడ్లో భారతీయ బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ కు సత్కారం అందజేసిన సమయం

తొడగొట్టిన బీఆర్ఎస్

మొదటిపేజీ తరువాయి.. ఉన్న ప్రాంతాల్లో బీజేపీకి బీఆర్ఎస్ పార్టీనే గట్టి పోటీ ఇస్తున్నది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు మొగ్గు ఉంటుందనుకున్న స్థానాల్లోనూ ప్రజలు తీవ్ర పోటీ నెలకొన్నది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు ఎక్కువ మంది మాజీ బీఆర్ఎస్ నాయకులే. పార్టీని నేతలు విడిచిపోతున్న సమయంలో బీఆర్ఎస్ బలహీనులను కలుపుకుంటుంది. ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోనే కానీ అసెంబ్లీ స్థానాలను కేసీఆర్ రాజకీయం దిలకించింది. ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోనే కానీ అసెంబ్లీ స్థానాలను కేసీఆర్ రాజకీయం దిలకించింది. ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోనే కానీ అసెంబ్లీ స్థానాలను కేసీఆర్ రాజకీయం దిలకించింది.

కేసీఆర్ ప్రసంగాలతో ఫిదా మరోవైపు కేసీఆర్ ప్రసంగాలతో, రోడ్లో గట్టి పోటీ నెలకొన్నది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు మొగ్గు ఉంటుందనుకున్న స్థానాల్లోనూ ప్రజలు తీవ్ర పోటీ నెలకొన్నది. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు ఎక్కువ మంది మాజీ బీఆర్ఎస్ నాయకులే. పార్టీని నేతలు విడిచిపోతున్న సమయంలో బీఆర్ఎస్ బలహీనులను కలుపుకుంటుంది. ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోనే కానీ అసెంబ్లీ స్థానాలను కేసీఆర్ రాజకీయం దిలకించింది. ముదిరాజ్ లు ఎక్కువగా ఉన్న ప్రాంతాల్లోనే కానీ అసెంబ్లీ స్థానాలను కేసీఆర్ రాజకీయం దిలకించింది.

నేడు కేసీఆర్ ప్రెస్ మీట్

హైదరాబాద్, మే 10 (నవస్త తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధినేత, తెలంగాణ తొలి ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు శనివారం మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేయనున్నారు. హైదరాబాద్ తెలంగాణ భవన్ లో మధ్యాహ్నం ఒంటి గంటకు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడనున్నారు. లోకసభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సు యాత్రా శుభవారం సిద్దిపేటలో ముగిసింది. బస్సు యాత్రాకు ప్రజల నుంచి వచ్చిన స్పందన, రోడ్ పోల ద్వారా మెరుగుపడిన పార్టీ విజయవహకాలు, జాతీయ స్థాయిలో ఎన్నికల ఫలితాలు తదితర అంశాలపై ఆయన మాట్లాడే అవకాశం ఉన్నదని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు.